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НАШІ ЮВІЛЯРИ 
 

ВЯЧЕСЛАВУ ІВАНОВИЧУ ЛЯШЕНКУ – 70! 
 

 
9 квітня 2026 року виповнюється 70 років Вячеславу Івановичу Ляшенку – 

доктору економічних наук, професору, Першому віце-президенту Академії економічних наук України,  
відповідальному редактору редколегії журналу «Вісник економічної науки України»,  

відомому українському вченому у сфері просторового розвитку,  
інноваційної, промислової та регуляторної політики. 

 

Для широкої наукової спільноти Вячеслав Іва-

нович – авторитетний учений, чиї праці добре відомі 

фахівцям з регіональної економіки, промислової по-

літики, підприємництва та державного регулювання. 

Для нас, його учнів і молодих учених Інституту еко-

номіки промисловості НАН України, він передусім є 

науковим учителем і наставником – людиною, яка 

підтримує науковий пошук, підказує нові ідеї, задає 

інтелектуальний орієнтир і допомагає побачити про-

блему глибше та ширше. 

Вячеслава Івановича вирізняє поєднання глибо-

ких енциклопедичних знань, міждисциплінарного 

мислення та здатності бачити економічні процеси в 

широкому суспільному, управлінському й історич-

ному контексті. У спілкуванні з ним особливо цінним 

є те, що він уміє окреслити загальний контур про-

блеми, запропонувати напрям дослідження й водно-

час залишити науковцю простір для власної логіки, 

власного бачення і самостійного результату. 

Важливим проявом такого підходу став Міждис-

циплінарний семінар з питань економічного страте-

гування і оргпроєктування, що проводився під керів-

ництвом Вячеслава Івановича. У межах семінару мо-

лоді вчені мали можливість представляти результати 

власних досліджень, обговорювати нові ідеї, отриму-

вати фахові поради та набувати досвіду наукової дис-

кусії. Для багатьох молодих дослідників така участь 

стала важливою школою професійного становлення 

та формування власної наукової позиції. 

Професійний шлях Вячеслава Івановича майже 

все життя пов’язаний з Інститутом економіки проми-

словості НАН України. Після закінчення Донецького 

державного університету за спеціальністю «Економі-

чна кібернетика» він у 1978 р. розпочав роботу в Ін-

ституті. Пройшов шлях від інженера, економіста, мо-

лодшого наукового співробітника до доктора еконо-

мічних наук, професора, завідувача відділу, знаного 

вченого й наставника багатьох дослідників. 

Його наукова біографія є прикладом послідов-

ності, працьовитості й вірності обраній справі. У 

1989 р. Вячеслав Іванович захистив кандидатську ди-

сертацію, присвячену розвитку організаційних струк-

тур виробничих об’єднань у промисловості України, 

а у 2008 р. – докторську дисертацію з проблем регу-

ляторної політики у сфері малого підприємництва. З 

2007 р. він очолює відділ проблем регуляторної полі-

тики та розвитку підприємництва Інституту еконо-

міки промисловості НАН України. 
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Вагомою є і його науково-організаційна діяль-

ність. Вячеслав Іванович є Першим віце-президентом 

Академії економічних наук України, головним реда-

ктором журналу «Економічний вісник Донбасу», від-

повідальним редактором збірника наукових праць 

«Управління економікою: теорія та практика. Чума-

ченківські читання», відповідальним секретарем ред-

колегії журналу «Вісник економічної науки України». 

Особливе місце у його науковій діяльності посі-

дає наукова школа просторового розвитку, інновацій-

ної та регуляторної політики, заснована академіком 

НАН України М.Г. Чумаченком. Саме ця школа сфо-

рмувала важливі підходи до розуміння регіонального 

розвитку, ролі місцевого управління, інноваційних 

процесів і просторової організації економіки. Сього-

дні Вячеслав Іванович продовжує та розвиває ці нау-

кові традиції, наповнюючи їх новим змістом відпо-

відно до сучасних викликів України. 

Для Ради молодих учених Інституту економіки 

промисловості НАН України Вячеслав Іванович є не 

лише авторитетним ученим і керівником наукової 

школи, а й людиною, яка сприяє формуванню сере-

довища професійного зростання. Його підтримка мо-

лодіжних наукових ініціатив, готовність до діалогу та 

увага до становлення молодих дослідників мають осо-

бливе значення для розвитку молодої наукової спіль-

ноти Інституту. 

Та все ж найважливішою відзнакою для науко-

вого вчителя є його учні. Ті, хто продовжує дослі-

дження, розвиває започатковані ідеї, формує нові 

теми, працює в науці, освіті, державному управлінні, 

експертному середовищі. І в кожному з цих напрямів 

залишається частина тієї школи, яку створює і підт-

римує Вячеслав Іванович. 

Шановний Вячеславе Івановичу! 
Ваші учні та Рада молодих учених Інституту економіки промисловості НАН України щиро вітають  

Вас із 70-річним ювілеєм. Дякуємо Вам за науку, підтримку, довіру, за вміння бачити  
в кожному з нас не лише виконавця, а майбутнього дослідника. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, миру, родинного тепла, невичерпної енергії, нових ідей,  
поваги колег, творчого натхнення і довгих років активного наукового життя! 
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